g'rcn/n CJTCR/

B Centrifugal fans 400° C/2h

CJTCR/R

Ventiladores centrifugos
400° C/2h

Caracteristicas constructivas

TCR/R

*Serle con certificacion LGAI segun Norma Europea EN 12101-3.

sLos ventiladores centrifugos de la serie TCA/R permiten ASPIRAR
AIRE hasta temperaturas de 400°C/2 horas y 600°C./1hora
Temperatura exterior maxima 70°C.

sMotores trifdsicos 50Hz, Proteccion IP-55. Aislamiento clase F.
Normalizados |IEC 34.1 (UNE 20113),VDE 0530.

*Carcasa y turbina en acero laminado.

sAcabado anticorrosivo en polvo de resina epoxi, secado al horno a
200°C., previo fosfatado al zinc.

Acabado turbina en pintura anticalérica.

sTemperatura maxima del aire a transportar: 250°C en continuo.
*Bajo demanda:

-Ventiladores con motor para temperaturas de 200°C./2h.

-Ventiladores con motor de dos velocidades.

-Ventiladores a transmision.

CJTCR/R

+Caja de ventilacion con aislamiento térmico y aclstico, con
Certificacion LGAI, segun la Norma Europea EN-12101-3.

*Ventilador centrifugo de la serie TCR/R con Certificacion LGAI, sequn
la Norma Europea EN-12101-3.
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Manufacturing features
TCR/R

» LGAI cenificated series according European Norm EM-12101-3
= TCR/A fans are able to TRANSPORT air up to 400°C/2h and
B00°C/1h with a max. surrounding termperature of 70°C
* Three-phase molor, 50 Hz protection IP-55, class F, normalised
according to IEC 34,1 (UNE 20113), VDE 0530
* Housing and impeller in rolled sheat steal
* Epoxy resign powder anticorrosive finishing, zinc phosphate-
treated and kilndried at 200°C, impeller with anti-heat finishing
« mayx. temperature of transported air: 250°C continuously
* On request:
- mators for 200°C/20
- 2 speed motors
- belt driven fans
CJTCR/R
* Fan box with thermal and acoustic insulation, with LGAI certificate
according European Morm EN-12101-3
= Cenfrifugal fan of Seriess TCR/R with LGAI certificate according
European Norm EM-12101-3

M Ventilateurs centrifugues

400° C/2h

Caractéristiques de fabrication

TCR/R

* Série avec cedification LGAI selon Norme Européenne EN 12101-3

» Les ventilateurs centrifuges de la série TCR/R permettent ASPIRER
DE L'AIR jusqu'a températures de 400°C/2 heures et B00°C/1 heure.
Température extérieure maximum 70°C

« Moteurs triphasés 50 Hz, Protection IP55, Isolation classe F,
MNormalisés [EC 34,1 (UNE 20113), VDE 0530

« Volute et turbine en tole d'acier laming

* Finition anticorrosion en poudre de résine époxy séchée au four
& 200°C aprés phosphatation préalable au zinc

Finition turbing peinture anticalorique

« Température maximum de 'air & transporter : 250°C en continw

+ Sous demande:

- Ventilateurs avec moteur 200°C/2h

- Ventilateurs avec moteur bi-vitesse

- Ventilateurs & transmission

CJTCR/R

= Caisson de ventilation avec isolation thermigue el acoustgue avec
cerification LGAI, selon la Morme Européenne EN 12101-3

« Ventilateur centrifuge de la série TCR/R avec certification LGAI
selon Morme Europgenna EMN 12101-3

Brandgas-Radialventilatoren
400° C/2h

Ausfiihrung

TCR

= Serie durch LGAI geméan Europdischer Morm EN 12101-3
zertifiziart

« fiir die Férderung von Temperaturen 400°C/2h und B00°C/2h bei
einer Umgebungstemperatur von max. 70°C geeignat

« Drehstrommotaren 50 Hz, Schutzklasse IP-55, Klasse F,
MNormmotare nach IEC 34.1 (UNE 20113). VDR 0530

* Gehause und Laufrad aus Stahlblech

+ Expoxidharzbeschichiung, zinkbehandelt und bei 200°C
getrocknet, Laufrad mit spezialler Anti-Hitze-Beschichiung

« max. Fardermitteltemperatur im Dauwerbetrieb: 250°C

« Auf Anfrage:
- Motore fir 200°C/2h
- polumschalibare Motore fur 200°C/2h und 400°C/2h
- Ventilatoren mit Riemenantrieb

CJTCR/R

« schallgeddmpftes und hitzebstandiges Kaslengehause, mit LGAI-
Zertifikat, gemal der Europaischen Norm EN-12101-3

» Radialventilator der Serie TCR/R zedifiziert durch LGAI gemarn
Eurppaischer Norm EN-12101-3
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Caracteristicas técnicas = Technical Specifications a Caractéristiques techniques = Technische Daten

Modalo Velocidad Intens. méxima admisible Potencia instalada Caudal méxima Hivel sonoro Peso Aprox.
Maodel Speed Max. alectrical supply COulput power Maux. flow rate Sound leveal Approx. waight
Modéla Vilessa Intensilé max. admissible  Pussance installée  Débit maximum MNiveau sonons Poids approx
Typ grlﬁrlzahl Max. Sromaufnahme Maotoreistung Max, Volumenstrom Schalldruckpegel Gewicht ca,
(A) dB (A) (Kg)
(rfmin)  230v  acov (kW) (m3/h) TCRMR CJTCR/IR TCR/R CJTCR/R
TCR/R 1240-2T CJTCR/R 1240-2T 2950 13,34 7,70 4,00 11100 87 B2 4.0 148
TCR/R 1240-4T CJTCR/R 1240-4T 1385 3,22 1,86 0,75 5800 72 67 60.0 114
TCR/R 1445-2T  CJTCR/R 1445-2T 2940 2400 13,19 7.50 16500 a0 8 140 224
TCR/R 1445-4T  CJTCRIR 1445-4T 1410 4,59 265 1,10 8030 75 70 860 170
TCR/R 1650-4T CJTCR/R 1650-4T 1420 598 345 1,50 10500 78 72 17,0 182
TCR/A 1650-6T CJTCR/R 1650-6T 915 3,39 1,85 0,75 7410 69 G4 114,0 189
TCR/R 1856-4T  CJTCR/R 1856-4T 1420 11,08 6,40 3,00 L E1BD By TS 133,0 254
TCR/R 1856-6T CJTCR/R 1856-6T 915 5.04 2,90 1,10 10050 4 ... 1250 246
TCR/R 2063-4T CJTCR/R 2063-4T 1455 19,75 11,40 5,50 24450 a3 78 24B.0 403
TCR/R 2063-6T CJUTCR/MR 2063-6T 925 748 430 1,50 16100 73 68 2270 382
TCR/R 227147 CJTCR/R 22714T 1460 - 21,50 11,00 34610 86 80 3330 526
TCRM 2271-6T CJTCR/R 2271-6T a50 12,20 7,00 300 22750 76 71 328,0 521
Dimensiones mm = Dimensions in mm = Dimensions mm = Abmessungen in mm
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Modelo
Model ;
Modde A B C D1 @d @dl @d2 E F G H M N @01 P o R
Typ
1240-2T 673 790 765 400 472 444 M8 35 368 310 480 358 40 11 883 710 20
1240-4T 673 7490 625 400 472 EER) M.8 5 368 310 480 358 40 11 583 W10 20
1445-2T 765 BBD  B45 450 522 484 M.B 350 415 339 541 404 AE 11 885 8O0 . 20
1445-4T 765 BBO BE4 450 522 494 M.B a50 415 339 541 404 45 1 685 800 20
1650-4T B3z a70 750 500 582 555 M.10 375 457 378 502 445 45 13 752 890 20
1650-6T B3z 870 730 500 582 555 M.I0 376 457 378 582 445 45 13 752 890 20
1_356—41' 925 1_IJB-I 866 560 G645 615 M.10 415 510 426 B58 493 50 19 B25 084 2§
1856-6T 925 1084 BO5S 560 645 615 M10 415 610 426 658 493 50 13 825 984 25
2063-4T 1037 1218 1007 630 720 GBS M. 10 465 572 477 T 530 60 13 917 1088 30
2063-6T 1037 1218 927 630 720 6B8 M.10 465 272 477 T4 530 60 13 917 1098 30
227T1-4T 1173 1375 1178 710 800 768 M.12 525 648 538 837 603 65 13 1043 1245 325
227167 1173 1375 1073 710 800 768 M12 525 648 538 837 603 65 13 1043 1245 325

*Diametro nominal tuberia recomendada - Recommended pipe diameter - Diamétre du conduit recommandé - Emplohlener Rohrdurchmesser
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Dimensiones mm = Dimensions in mm = Dimensions mm = Abmessungen in mm
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Boca de impulsian
Fan outlat
Helaulement
Aushblasstutzan

Modelo
Maodel
Modele
Typ
1240
1445
1650
1856
2063
2271

Modela

Maodel

Madéle

Typ
CJTCR/R-1240
CJTCR/R-1445
CJITCR/R-1650
CJTCR/R-1856
CJTCR/R-2063
CJTCR/R-22T1

Modelo

Model

Modéle

Typ
CJTCR/R-1240
CJTCR/R-1445
CJTCR/R-1650
CJTCR/R-1856
CJTCR/R-2063
CJTCR/R-22T1
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Model

Modéle

Typ
CJTCR/R-1240
CJTCR/R-1445
CJTCR/R-1650
CJTCR/R-1856
CJTCR/R-2063
CJTCR/R-2271
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Curvas Caracteristicas « Characteristic Curves a Courbes Caractéristiques » Leistungskennlinien

Q
jit]
Lo} GN a I
o T E
: 5 i
] & ¢ s o O E 5 10000 20000 o
5 g 20007 500 ; ?
= E &
3 3200 - 4T = 1500 r/min c
B 320 . .
= ri2 |
=
i 1600
:
§ 2400 p49-
m | v
E | la 1200
#
o La
s 16007 1504
m
5 B
g
& L4 2271
g o
& B0 ap- 2
o 400
r'u
o
=
B
E 0 0 | } | ; Q o i}
S 0 S0 g 10 o SO0 EOUR aria 0 10000 20000 30000 40000  gymin)
@ ] ] ' b
i 0 1 ) 3 4 5 Q{m'is) 0 2 4 B 8 10 12 Qim'/s)
1]
% o =1
g o 5000 10000 15000 cim 2
= L=
= 800 oo
=
3 o, 6T = 1000 r/min °
= T !
(7] 5
' E
-
g 600 |
a
h
5 2
]
&
= 400
g
?
4
u 1
g 2271
i 200
!
ul
LH
E 0 0
ut
2 20000 30000 gy i
TR T § & 7 0 gue
Orientaciones = Fan position m Orientations =« Gehdusestellung
LG O LG 90 LG 180 LG 270 RDO  RADSO RO 180 RD 270
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Accesorios m Accessories m Accessoires s Zubehor

INT RFT

TEJ VIS
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